



## 构建“一三七”发展格局 谱写“晋江经验”新篇章

### 缅怀先烈功勋 弘扬英烈精神

#### 晋江举行向烈士纪念碑敬献花篮仪式

本报讯(记者 蔡斯洵 张茂霖)9月30日是“烈士纪念日”。昨日上午,晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等,以及干部群众代表、烈属代表、退役军人代表等,前往晋江市革命烈士纪念碑陵园,向烈士纪念碑敬献花篮。

陵园内,革命烈士纪念碑矗立在中央,庄严肃穆。上午9时,向烈士纪念碑敬献花篮仪式开始。纪念碑前,全体人员肃立默哀。接着,晋江市领导上前整理花篮缎带。随后,全体人员依次献上鲜花并瞻仰革命烈士纪念碑,缅怀先烈功勋,表达对烈士的崇敬与哀思。

### 吹响征迁扫尾清零集结号 推动项目全面提速

#### 晋江市领导调研重点项目

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日下午,晋江市委书记张文贤带队调研科创新区、高铁新区、泉州一重环湾西滨段、九十九溪田园风光等重点项目,了解项目最新进度,协调解决存在问题,推动全市征迁扫尾清零行动全面铺开。

未来五年,晋江将积极构建“一廊两区多平台”全域科创版图,科创新区作为世纪大道“双创”活力走廊重要组成部分,年底将启动交通、水利、园林绿化、电力迁改等项目建设。张文贤要求,要全面梳理新区整体设计,加快土地报批和学校、安置房建设速度,完善配套服务设施,打造创新活力新城区。

高铁新区项目现场,塔吊林立、热火朝天,东部快速通道一期工程、泉州市二重环湾快速路(晋江段)新建工程一期工程等路网,以及福厦高铁泉州南站房、安置房项目取得新进展。张文贤充分肯定高铁新区的项目推进情况。他要求,要围绕功能配套、建筑风貌、天际线等方面,进一步强化城市设计,全面优化区域品质。

九十九溪田园风光项目目前已基本完成环湖的绿化景观提升,正围绕“年底形成一条参观路线,明年可对外开放”的关键时间节点,有序推动房屋改造、古民居修缮等工作,全力打造“城中央”田园综合体。张文贤指出,启动区和拓展区是一个整体,要全面统筹,进行总体规划,项目推进情况。他要求,要围绕功能配套、建筑风貌、天际线等方面,进一步强化城市设计,全面优化区域品质。

项目推进情况。他要求,要围绕功能配套、建筑风貌、天际线等方面,进一步强化城市设计,全面优化区域品质。项目推进情况。他要求,要围绕功能配套、建筑风貌、天际线等方面,进一步强化城市设计,全面优化区域品质。

### 党史上的今天 国庆 10.1



1949年10月1日 新中国成立

当日下午3时整,首都举行隆重的开国大典,毛泽东在天安门城楼上庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”

中共福建省委宣传部 中共福建省委党史方志办(宣)

### 坚持关口前移 守牢底线红线

#### 晋江市领导检查安全生产及疫情防控工作

本报讯(记者 李玲玲)昨日上午,晋江市委副书记、市政府代市长王明元带队检查安全生产及疫情防控工作。

王明元一行先后来到兴德织造公司、华美世家食品公司,每到一处,王明元都深入生产车间,认真检查消防设施设备、安全疏散通道、电气线路开关等部位风险隐患,并向企业负责人详细了解安全管理和疫情防控落实情况。对检查中发现问题,王明元现场逐一提出整改意见,并要求企业及时整改到位。

王明元强调,要重点推进企业安全生产标准化提升专项行动,按照项目化、清单化、具体化要求,分批分步推进实施,全力打造一批标准化示范企业;要坚持关口前移,科学规范布设消防设备设施,明确专人管理,全面压实企业安全生产主体责任;要高度重视有序用电期间企业安全生产工作,合理安排企业错峰生产,强化重点部位、重点环节排查整治,严防事故发生;要牢牢守住疫情防线不放松,严格落实防控措施,做到全链条闭环管理。

当天,王明元一行还实地检查了中南雍锦院项目建筑工地。他要求,要强化巡查监管,抓实抓细安全防范措施,从严格落实人员出入登记、扫码、测温、戴口罩、消毒消杀等防控要求,严格文明施工、安全施工。

晋江市领导吴志朴参加检查。

### 做好防疫 有序赶工

#### 盼盼订单比增13.67%

本报讯(记者 蔡明宣)所有人员均佩戴口罩;进出厂区需测量体温和核“三码”;分开就餐、减少聚集;车间、食堂、宿舍等区域每天定时消毒……

9月29日下午1点,在晋江经济开发区食品园盼盼食品厂区内,员工吃完午饭,短暂休息后,又进入工作状态……为了应对接下来的销售旺季,盼盼食品一手抓防疫一手赶生产,一刻也不敢耽误。

走进生产车间,映入眼帘的是一派繁忙的生产景象。工人们紧盯自动流水线,精心操作;一台台自动化生产线有序运转,整个车间忙而不乱,井然有序。

包装工张小兰告诉记者,中秋至今没有请过假,一直都在赶订单。

“目前,订单都是排满的,同比增长13.67%。为了满足订单量,每天都是两个班次员工轮流上班。”盼盼食品行政部经理黄天符说,目前,盼盼食品晋江分公司饮料基地拥有一线员工和管理人员500多人,为确保产品不断供,满足市场需求,公司常年招聘新员工。

“今年比较特殊,遇到省内疫情再加上订单多,中秋节我们取消了放假。国庆节,我们打算利用机器检修的时间,给员工们放两天假。”黄天符表示,公司目前仍采取封闭式管理,积极倡导员工留厂过节,公司也为员工提供内部食堂加餐,以及丰富的文娱活动。

稳生产的同时,盼盼始终把防疫放在第一位。除了落实员工测体温、戴口罩等防控措施外,盼盼还加强了对外部来访人员的管理,要求所有来访人员提供近14天的行程和健康证明。此外,盼盼还定期预约专业的消毒公司对重点区域进行深层次消杀。



挂国旗迎国庆 塘岸街

### 搭建“贸易之桥” 晋江希腊“云对话”

本报记者 蔡明宣

“纺织服装产业是晋江两大千亿产业集群之一,集聚效应显著,拥有全球领先的制造水平……”晋江市商务局局长蔡伟达话音刚落,线上一名同声翻译便把推介信息翻译出来,让远在希腊的嘉宾与采购商们可以第一时间了解晋江外贸发展情况。

晋江是广交会的常客,每届广交会都有近200家晋江企业参加,并连续四年设立晋江展示专柜,“晋江制造”的国际知名度和影响力持续扩大。因此,广交会希腊专场活动,晋江成了被推介的“主角”。

“希腊是晋江在欧盟地区的主要贸易伙伴,我们希望帮助晋江外贸企业利用点对点的‘云推介’方式,实现线上沟通、线下接单生产。”蔡伟达表示,接下来,将积极与广交会方面进行深入沟通,通过策划组织更多样的形式,积极帮助晋江外贸企业拓展业务。

“第一次参加线上推介,可以展示公司的新产品,整体感觉不错。”七彩狐业务经理许永祝告诉记者,目前,七彩狐的泳装、瑜伽服出口希腊市场,且出口额保持稳定增长。

据了解,本届广交会计划在40个国家和地区举办52场“云推介”活动,并选择中国13个最优质、最具竞争力、最能体现“智造”水平的产业集群连五大洲工商界,更好地服务中外企业开拓市场。

晋江是广交会的常客,每届广交会都有近200家晋江企业参加,并连续四年设立晋江展示专柜,“晋江制造”的国际知名度和影响力持续扩大。因此,广交会希腊专场活动,晋江成了被推介的“主角”。

“希腊是晋江在欧盟地区的主要贸易伙伴,我们希望帮助晋江外贸企业利用点对点的‘云推介’方式,实现线上沟通、线下接单生产。”蔡伟达表示,接下来,将积极与广交会方面进行深入沟通,通过策划组织更多样的形式,积极帮助晋江外贸企业拓展业务。

“第一次参加线上推介,可以展示公司的新产品,整体感觉不错。”七彩狐业务经理许永祝告诉记者,目前,七彩狐的泳装、瑜伽服出口希腊市场,且出口额保持稳定增长。

### 统筹推进疫情防控和经济社会发展